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@ kjm=kjedemaske
C >  Im=luftmaske

—|— fm = fastmaske
fF st=stav
A 2 stk sammen

Farste fastmasken eller
staven i hver omgang utgjer
1 eller 3 luftmasker.

Hver omgang avsluttes med
en kjedemaske. | parentesen

star antall masker pr omgang.

1.omg: 4 Im (eller en magisk ring)

2.omg: 12 stk (12)

3. omgq: *2 stk i hver st fra 2. omg* gjenta 12 ggr (24)
4.omg: *1 stk, 2 stk i neste m*, gjenta 12 ggr (36)
5.omg: *1 fm mellom hver st fra 4. omg 1 Im* gjenta 36
ggr (72)

6.omg: *1 fm i hver Im-bue fra 5. omg, 1 Im¥*, gjenta 36
ggr. (72)

7.omg: *1 stav i hver Im-bue fra 6. omg, 1 Im*,

gjenta 36 gqgr. (72)

8.omg: *2 fm i hver Im-bue fra 7. omg*, gjenta 36

ggr. (72)

9.omg: *1 sti 2 mfra 8.omg, 2 stineste mfra 8. omg*
gjenta 24 gqgr. (96)

10. omg: *2 st sammen, hopp over en m fra 9. omg, 1
Im*, gjenta 48 ggr (96)

11.omg: *1 fmilm-bue fra 10. omg, 1 fm i st¥, gjenta
48 ggr (96)



